

# ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIÚNA PLENARIO: ANTÔNIO FÉLIX DE SOUSA

**PORTARIA Nº 0102015** 

ITAPIÚNA, 02 DE JANEIRO DE 2015

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIUNA, no uso de suas atribuições legais, e de conformidade com o que preceitua o Regimento Interno desta Casa;

**COSIDERANDO** o inteiro teor da Instrução Normativa 012011, de 15 de dezembro de 2011, expedida pelo Tribunal de Contas dos Municípios – TCM, que dispõe sobre a criação do Portal de Licitações do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Ceará.;

**CONSIDERAND** a necessidade de designar servidor para cadastrar as licitações, adesões, atas de registros de preços, dispensas ou inexigibilidade, e demais informações estabelecidas na IN 01/2011-TCM, no site do Tribunal de Contas dos Municípios – TCM – CE.

### **RESOLVE**

**Art. 1º -** Designar o Servidor EDNARDO NASCIMENTO, matricula 00007, para prestar as informações requeridas na IN 01/2011 – TCM – CE.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, operando-se de pleno direito o que nela é disposto.

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIÚNA, EM 02 DE JANEIRO DE 2015.

CLAUDIA MARIA FREITAS DA SILVA

PRESIDENTE DA CÂMARA



# ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIÚNA PLENARIO: ANTÔNIO FÉLIX DE SOUSA

PORTARIA N.º 008/2015

DE 02 DE JANEIRO DE 2015

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIÚNA, CLAUDIA MARIA FREITAS DA SILVA, no uso de suas atribuições legais, e de conformidade com o que preceitua o Regimento Interno desta Casa Legislativa.

#### RESOLVE:

1. CONSTITUIR na forma que estabelece o § 4º do artigo 51 da Lei n.º 8.666/93, alterada e consolidada, a partir de 09 de janeiro de 2006, a COMISSÃO DE LICITAÇÃO, vinculada à Câmara Municipal de Itapiúna, composta pelos seguintes membros:

PRESIDENTE: Ednardo Nascimento

CPF N.º 286.067.523-04

MEMBRO:

José Robson Pinheiro dos Santos

CPF N.º 061.523.743-67

MEMBRO:

Maria Alzilene de Lima Primo

CPF N.º 042.239.233-23

- 2. A presente Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrario.
- 3. Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIUNA, EM 02 DE JANEIRO DE 2015.

CLAUDIA MARIA FREITAS DA SILVA

Presidente da Câmara



# ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIÚNA PLENARIO: ANTÔNIO FÉLIX DE SOUSA

PORTARIA N.º 002/2015

DE 02 DE JANEIRO DE 2015

A Presidente da Câmara Municipal de Itapiúna, **CLAUDIA MARIA FREITAS DA SILVA**, no uso de suas atribuições legais, e de conformidade com o Regimento Interno da multicitada Casa Legislativa,

### **RESOLVE:**

- Art. 1º Nomear para ocupar o Cargo de Tesoureiro Legislativo, Símbolo TES LEG, de provimento em comissão, com remuneração correspondente, o Senhor Ednardo Nascimento.
- Ar. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, operando-se de pleno direito o que nela é disposto, revogadas as disposições em contrario.

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIÚNA, aos 02 (dois) dias do mês de Janeiro de 2015.

CLAUDIA MARIA FREITAS DA SILVA PRESIDENTE DA CÂMARA